

# 神舟十一号载人飞船运抵发射场

## 计划于10月中旬发射 飞行乘组由2名男航天员组成

新华社酒泉8月13日电 (李国利 杨欣)据中国载人航天工程办公室透露,按流程完成出厂前所有研制工作的神舟十一号载人飞船,8月13日从北京空运至中国酒泉卫星发射中心,开展发射场区总装和测试工作。

神舟十一号载人飞船计划于10月中旬

实施发射。目前,发射场设施设备状态良好,各项准备工作正按计划有序进行。

神舟十一号载人飞船的主要任务是,为天宫二号在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务,进一步考核载人天地往返运输系统的功能和性能,特别是空间站运行轨道的

交会对接技术;与天宫二号空间实验室对接后完成航天员中期驻留试验,考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力,以及航天员执行飞行任务的能力。

执行本次任务的飞行乘组由2名男航天员组成,正在进行任务强化训练。在轨飞行期

间,航天员将开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术、在轨维修技术、空间站技术试验以及科普活动。

神舟十一号飞船与神舟十号飞船技术状态基本一致,根据任务和产品研制需要,进行了部分技术状态更改。

# 台旅游团大巴福建遇山体滑坡

## 1名台胞遇难 22人受伤

记者从福建龙岩市永定区委获悉,昨天10时30分左右,一辆载有台湾旅游团的大巴车在龙岩市永定区湖坑镇新南村路段突遇山体滑坡,被推下路面引发翻车事故。事故造成1名台胞遇难,另有2人重伤、20人轻伤。

### 伤员送医救治

经初步了解,事故车辆为厦门汇旅行社有限公司的旅游车辆,车牌号为闽DZ3920,车辆核载人数39人,实载23人,游客为台湾福客旅游团队,其中驾驶员1名,导游1名,游客21名。

龙岩市永定区接报后,立即启动应急预案,第一时间组织区交通、交警、公安、消防等部门和湖坑镇当地干部群众前往现场施救,同时安排医院卫生力量组织救护车赶往现场。截至目前,现场施救基本完成,所有伤员已送往永定区医院和中医院救治。

事故发生后,国台办、国家旅游局等有关方面高度重视,指导有关方面做好善后。福建省迅即启动突发事件应急处理机制,成立事故处理小组并派专人赶赴事故现场,全力开展善后工作。

海峡两岸旅游交流协会已向台湾方面通报了有关情况。

### 老伴不幸遇难

50多岁的台湾游客刘程辉安静地躺在福建龙岩市永定区医院的病床上,半边脸肿



■ 事故现场

新华社发

着,浑身有多处外伤,几名志愿者轮流帮他做脸部伤口护理。

刘程辉原本满心欢喜和太太一起到福建开启4天的旅行,结果第二天就在去土楼游玩的路上出了意外。当记者问及他太太的伤情时,身旁义工一再对记者使眼色制止。原来,他的太太就是这次山体滑坡事故目前唯一的遇难者。

刘程辉眼泪一下子夺眶而出。“我知道这是天灾,没办法的,你们已经很快了。幸亏附近的村民,他们来得及时,搀着、扶着、抬着,把我们救出来,还叫了救护车。”刘程辉说。

### 义工协助救治

据该协会负责人沈国柱介绍,他们得知事故发生时,立刻就在微信群里转发消息,号召大家到医院来协助医护人员照顾受伤台胞。“永定区医院里来了十几名,中医院里也有十几名志愿者,协助医生护士做一些基本的护理。”

记者昨天下午在事故现场看到,现场周围已经封路,山上滚下的土石方截断了福建309省道。雨还在下,滑坡处的泥浆仍在慢慢往下流。

综合新华社电

# 海南核电一期工程建成

据新华社电 中国核电投资控股的海南核电2号机组12日具备商业运行条件,海南昌江核电项目一期工程全面建成投产。

海南核电位于海南省昌江黎族自治县海尾镇,是目前我国最南部的核电站。海南核电有限公司由中国核电、华能核电、华能国际共同出资组建,承担着核电机组的建设运营和管理。

海南核电总体规划建设4台压水堆核电机组,一次规划分期建设。一期工程建设两台65万千瓦压水堆核电机组,采用国产CNP650压水堆核电技术,参考电站是秦山二期扩建工程,总投资235亿元。1号、2号机组分别于2010年4月25日和2010年11月21日开工建设,首台机组于2015年12月25日投入商业运行。相较于参考电站,海南核电一期工程在秦山二期1号、2号机组的基础上,组织实施了17项重要技术改进,1311项一般改进,如采用数字化分布式仪控系统、主给水管隔离设计等,进一步提升了电站的固有安全性。同时,项目综合国产化率由70%上升为82%以上。

据介绍,海南核电作为海南省一号能源工程,其全面投产每年将为海南省提供占比约三分之一的电力能源供应,彻底解决海南电源性缺水问题;海南核电一期工程全面建成,为助力海南国际旅游岛的建设,加强海南生态保护与经济社会发展提供强劲的能源保障。

另悉,海南昌江核电项目二期工程也已进入前期准备阶段。

# 当阳电厂爆炸遇难人数增至22人

## 事故前曾出问题 内刊称“出现一系列不正常现象”

本报讯 武汉消息:昨日下午,国家安监总局通报,8月11日湖北当阳电厂爆炸事故,截至昨日,已造成22人死亡、4人受伤。

8月11日下午,湖北当阳市马店砭石发电有限责任公司(简称“马店发电公司”)热电项目在建调试过程中,发生高压蒸汽管道爆炸事故。湖北当阳市委宣传部当日的通报显示,事故造成现场26名工人中,21人死亡,5人受伤。

当阳市常务副市长李小军称,马店砭石发电有限责任公司法人已被控制,共6名相关人员正在当阳市公安机关接受调查。

据国家安监总局此前通报,经初步调查分析,事故主要原因是2号锅炉蒸汽出口处主管道流量计阀门焊缝裂开,大量高温高压蒸汽外溢,导致主控室玻璃破裂,造成主控室人员严重伤亡。

记者了解到,事故当天上午及前一天,均出现蒸汽管道漏蒸汽的情况。有遇难者家属称,厂里没有先解决问题,而是让锅炉房继续作业和继续调试生产,直至爆炸发生。

一名要求匿名的遇难者家属告诉记者,事发日前一天,发电公司的蒸汽管道已发生过蒸汽泄漏,一名工人还被烫伤脚。8月13日,另一遇难者家属介绍,事发日中午,其丈夫回家吃饭时还跟她提起:上午“管道穿了”,有蒸汽泄漏,维修过程中,他们提出停止烧锅炉,但

是领导不让停,并说“才运行几天,停了会有损失”。该家属说,按道理,出现问题后,应该先解决问题,“因为是领导不让停的,他们才没停。”

多位死伤者家属告诉记者,发电公司的领导把工期催得很紧,工人12个小时换一班,经常拖班,中层管理人员上班时间更长,有时连续几天回不了家。而该发电厂自2016年初以来,一直在调试新设备,经常出现“点火不行,熄火检修,重新点火还是不行,再熄火检修”的反复情况。

华强化工集团的内刊《华强人》显示,7月18日和25日,集团召开调度会,董事长兼总经理余华强提及此前7月的年度大修中“出现一系列问题和不正常现象”。其中包括7月1日脱碳塔发生火灾事故;砭石电厂B25发电机组在“开车”前,被发现定子线圈绑扎多处断线。而在此前,设备厂家技术人员在调试阶段对励磁变压器的相序接错,造成短路。余华强曾要求各级员工应该彻底分析原因以及由此产生的后果。(北青)

### 中国福利彩票

#### “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2016年8月13日

#### ◆天天彩(选3)

销售期号 第2016219期

中奖号码 4 1 0

中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
直选	141	1040元
组选3	0	346元
组选6	711	173元

本期投注总额 735302元。

#### ◆天天彩(选4)

销售期号 第2016219期

中奖号码 3 8 1 5

中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
直选	2	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	0	800元
组选24	79	400元

本期投注总额 139860元。

上海市福利彩票发行中心

#### “东方6+1”开奖公告

开奖日期 2016年8月13日

销售期号 第2016094期

中奖号码

基本号码	生肖码
5 1 5 9 9 9	龙

中奖情况

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
二等奖	0	0元
三等奖	1	10000元
四等奖	89	500元
五等奖	945	50元

六等奖 22203

5元

本期投注总额775832元

未中高奖等奖额累计

48565788.78元。

上海市福利彩票发行中心

### 体彩公告

#### 排列3第16219期

中奖号码:0 4 7

类型	中奖注数	每注奖额
直选	2840注	1040元
组选六	6969注	173元

组选六 6969注 173元

#### 排列5第16219期

中奖号码:0 4 7 1 2

类型	中奖注数	每注奖额
直选	26注	100000元

超级大乐透第16094期

中奖号码:01 14 16 17 18 + 05 07

类型	中奖注数	每注奖额
一等奖	7注	7651464元
二等奖	47注	180781元
三等奖	449注	8176元

一等奖基金积累数为:

3293149626.85元。

上海市体育彩票管理中心